

合肥两家单位去年“三公”经费为零

目前可查询到至少88家单位“三公”经费使用情况

8月13日,合肥市直92家预算单位首次集中公开2013年度部门决算及“三公”经费决算,市民可以看到哪些单位的“三公”支出情况?去年哪些单位在“三公”上比较省钱?昨日记者对此进行了调查。

■ 本报记者

可查询到88个单位的“三公”经费决算

根据合肥市的安排,除涉密部门外,合肥市所有使用财政拨款的预算部门全部公开本部门决算“三公”经费决算,公开单位数量为92家。

随后,记者登录相关网站查询,在合肥市政府信息公开网上,目前公开“三公”经费决算的单位只有91个,包括合肥市委、合肥市财政局、合肥市委组织部等单位。

不过,记者对公开的91家单位“三公”经费决算一点击后发现,市委党校的链接“无法显示”,市住房公积金管理中心链接的是合肥市经济和信息化委员会2014年部门预算,而合肥市金融办公开的则是2013年部门决算。

这样算来,通过合肥市政府信息公开网和各单位网站,市民如今可查询到88个单位的“三公”经费决算。

两单位去年“三公”支出为零

记者查询各个单位“三公”经费决算总支出后发现,除了查询不到的单位外,合肥市公开“三公”经费决算88家单位中,总支出超过100万的单位达26家。

此外,有两家单位去年“三公”支出为0,分别为合肥学院、合肥职业技术学院。

在“三公”经费决算支出明细中记者看到,“晒”单位的单位在因公出国(境)上的花费很“节省”,大约有67家单位因公出国(境)费为0。

合肥市“三公”经费详情一览表(支出超百万元单位)

单位:万元

单位	因公出国(境)费	公务接待费	公务用车购置及运行维护费	总计
合肥市农委	0	29.5	96.01	125.51
合肥市水务局	0	44.8	106.98	151.78
合肥市畜牧水产局	0	25.3	85.15	110.45
安徽省巢湖管理局	0	138.96	220.69	359.65
合肥市政府办公厅	9.08	51.47	80.68	141.23
合肥市财政局	0	42.86	90.28	133.14
合肥市外办	23.5	100	6.3	129.8
合肥市纪委监察局	15.4	27.9	94.6	137.9
合肥市委宣传部、市文明办、市委外宣办(市政府新闻办、市网宣办)	4.72	51.81	54.88	111.41
合肥市公安局	0	267.26	6493.18	6760.44
合肥市检察院	8.55	43.67	285.7	337.92
合肥市中级人民法院	0	46.39	594.06	640.45
合肥市司法局	1.65	44	163.41	209.06
合肥市机关事务管理局	0	35	686.1	721.1
合肥市文广新局	0	36.54	64.21	100.75
合肥市教育局	10	250.87	171.87	432.74
合肥市卫生局(食品药品监督管理局)	0	94.7	79.2	173.9
合肥市民政局	2.57	79.39	145.31	227.27
合肥市人社局	0	57.73	103.53	161.26
合肥市发改委	2.3	54	48	104.3
合肥市交通运输局	0	205.65	781.29	986.94
合肥市中心建委	0	76.44	201.68	278.12
合肥市城管局	0	18.9	185	203.9
合肥市房地产管理局	2.4	62.7	120.6	185.7
合肥市环保局	0	26.88	151.16	178.04
合肥市重点工程建设管理局	0	13.19	280.1	293.29



“楼歪歪”已被拆除 工人住进临时板房

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 8月13日上午10时许,省城魏武路“扬子江文化传播有限公司”厂区内,一栋建成才4年的工人宿舍楼发生倾斜意外,楼内20多名工人纷纷从已经扭曲的楼梯上逃脱,庆幸无一受伤(本报已作报道)。昨日,记者获悉,经过一上午的机械拆除,该危楼已被夷为平地,相关后续及安置工作还在进一步进行中。

险情发生后,新站区建设部门在实地勘察,表示房屋存在重大安全隐患,已无修缮必要。三十头社区瓦岗居委会书记王洛阳说,他们也第一时间联系上该厂负责人,“负责人连夜从外地赶回后,跟我们协商后,决定自行拆除楼房。”

“考虑到楼内工人还有大量生活用品以及财物,在确保万无一失情况下,安排专人对这些物品进行了搬运清空。”昨日上午,厂区负责人调集机械设备,开始对这栋倾斜有10度的三层宿舍楼进行拆除。

现场警戒1个多小时后,楼房轰然倒塌,未给附近厂区造成影响。

宿舍楼被拆除,但曾租住在这里的工人一时无“家”可归,最后厂区运来简易板房,对工人进行临时安置。

根据现场人员反映情况,该房屋为砖混结构,倾斜原因与地基下沉有很大关系。目前,相关后续工作还在进一步处理中。

合肥市三院 放置疑似爆炸物嫌犯归案

星报讯(记者 王玮伟) 8月13日,省城望江路合肥市三院报警称,该院门诊二楼厕所内发现一铁盒,上写有“微型炸弹,勿碰勿动”字样。随后,排爆特警赶赴案发地将疑似爆炸物移离现场(本报曾报道)。8月14日,记者从合肥警方获悉,经过一天的侦查,放置疑似爆炸物的嫌疑人已被抓获。

据医院保洁人员称,疑似爆炸物放置于二楼男厕所,发现于8月13日上午11点左右,从外观看上去是一个铁皮盒,四方四正的,盒子上方挂着一个锁,无法打开,整个盒子拎起来大约有三斤重左右。

保洁人员觉得不对劲,随即请示上级并报警求助。当天下午,排爆特警赶赴案发地将疑似爆炸物移离现场。经过一天的侦查,8月14日15时许,放置疑似爆炸物的嫌疑人张某被警方抓获,该男子40岁,作案动机尚不明确,目前该案还在进一步审理中。

传销人员捕伤城管 一审获刑10个月

星报讯(记者 马冰璐) 今年3月30日,4名传销人员来到合肥天鹅湖聚集并进行传销内容宣讲,合肥一城管队员在对他们进行制止和劝离时被一传销人员捕伤(本报曾报道)。昨日,记者获悉,合肥市蜀山区法院以妨害公务罪一审判处被告人有期徒刑10个月。



合肥徽州大道与环城路交口东侧的机动车道上,长期乱停放现象严重,东西双向的非机动车也经常行驶在机动车道上,交警部门对此屡次整治却效果一般。从上周起,城管部门在路口东侧环城路路面上设置了近百米长的隔离栏,采取硬性隔离的方式开辟一条非机动车道,使得机动车彻底无法在这一段路面违停,也保障非机动车有一个安全的通行环境。

记者 张崑/文 黄洋洋/图

合肥市公布存量建设用地盘活意见 一环内土地不得改造为住宅用地

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市国土局获悉,合肥市日前已经公布《合肥市人民政府关于盘活存量建设用地提高土地利用效率的实施意见》,合肥市市区范围内,具有合法权属来源且未纳入城市统一改造计划和土地收购储备范围的国有存量建设用地,

符合城市规划和环保要求的,经依法批准可实施升级改造。但一环范围内原则上不得升级改造为住宅用地。

合肥市盘活存量建设用地过程中,涉及单位内部职工安置、设备搬迁和建筑物处置的,将由土地使用权人自行负责。拆除原有房屋重新规划建设的,应

在签订土地出让合同(或补充合同)后2个月内拆除地上建筑物,逾期未拆除的,按照出让合同(或补充合同)约定依法解除。盘活存量建设用地过程中,需与周边相邻单位统一规划实施的,可自行确定合作方式,实施联合申请。一环范围内原则上不得升级改造为住宅用地。

合肥商务局一会计涉嫌挪用巨额公款被逮捕

星报讯(记者 马冰璐) 昨日上午,合肥市蜀山区检察院发布消息,合肥市商务局会计陶某某利用职务便利,将单位账上巨额公款挪作他用。近日,犯罪

嫌疑人陶某某因涉嫌挪用公款罪,被合肥市蜀山区检察院依法逮捕。

记者从蜀山区检察院相关工作人员处获悉,陶某某是一名80后女子,据她交

代,她挪用公款的金额为几百万元,但具体金额暂时还不确定,目前尚在审查中。据了解,挪用公款一事被单位发现后,她投案自首。目前,此案仍在进一步审查中。